Розділ ІІІ. Практична частина
Завдання для Варіанту №1

1. Залишки на початок планового року 10000 грн. Залишки на кінець четвертого кварталу планового року 20% річного об’єму виручки підприємства, норма запасу 15 днів.

Об’єм продажів на плановий рік 

	Найменування
	Кількість, шт.
	Ціна, тис. грн.

	Виріб А
	8502
	80

	Виріб Б
	1400
	0,5

	Виріб В
	60
	6

	Виріб Г
	80
	15


Виручка від іншої реалізації планується

	Показники
	Об’єм, тис. грн..

	По оптовим цінам
	5

	По повній собівартості
	4,5


2. Фонд оплати праці
	Показники
	

	1. Кількість робочих, чол.
	260

	Середня заробітна плата 1 робочого, тис. грн. 
	0,4

	2. Цеховий персонал, чол.
	100

	Середня заробітна плата,  тис. грн.
	0,37

	3. Кількість апарата управління, чол.
	25

	Середня заробітна плата, тис. грн.
	0,8


3. Амортизація

	Показники
	Норма амортизації, %
	Сума, тис. грн.

	Балансова середньорічна вартість основних фондів

	Будівлі та споруди
	2
	3600

	Транспортні засоби
	10
	100

	Робочі машини та обладнання
	6
	1000

	Обчислювальна техніка
	15
	650


4. Інші витрати: орендна плата – 18000 грн., послуги ОЦ та відділення зв’язку – 1000 грн. 

5. Матеріальні витрати – 42 % від об’єму реалізації на плановий рік.

6. Невиробничі витрати – 1,5% виробничої собівартості.

7. Неустойки – 1000 грн. 

8. Розрахувати чистий прибуток підприємства.

9. Зробити висновки, при написанні висновків дати оцінку отриманих результатів, внести пропозиції з збільшення ефективності діяльності підприємства.

Рішення
Таблиця 1
1. Визначаємо Випуск товарної продукції у плановому періоді по кожному виду виробів.

А=8502*80=680160

Б=1400*0,5=700

В=60*6=360

Г=80*15=1200

2. Визначаємо річний об’єм випуску товарної продукції.
V= 680160+700+360+1200=682420
3. Визначаємо суму залишків на перший день четвертого кварталу.

682420*0,2/90=1516,489

4. Визначаємо залишки на кінець четвертого кварталу.

1516,489*15=22747,335

5. Визначаємо виручку від реалізації продукції за рік та місяць у плановому році.

В=10+682420-22747,335=659682,67
                                                  Таблиця 1

	Показники
	За рік, тис. грн.
	За місяць, тис. грн.

	Виручка від реалізації продукції
	659682,67
	54973,555

	Виручка від іншої реалізації
	5
	0,417


Таблиця 2
1. Визначити суму фонду оплати праці за місяць та рік для:
Апарат управління = 25*0,8=20

Цеховий персонал = 100*0,37=37

Робочі осн. Виробництва = 260*0,4=104

                                                          Таблиця 2

	Показники
	Місяць
	Рік, тис. грн.

	1. Апарат управління
	
	

	Чисельність, чол.
	25
	

	Середньомісячна зарплата, тис. грн.
	0,8
	

	Всього
	20
	240

	2. Цеховий персонал
	
	

	Чисельність, чол.
	100
	

	Середньомісячна зарплата, тис. грн.
	0,37
	

	Всього
	37
	444

	3. Робочі осн. Виробництва 
	
	

	Чисельність, чол.
	260
	

	Середньомісячна зарплата, тис. грн.
	0,4
	

	Всього
	104
	1248

	Всього по підприємству
	161
	1932


Таблиця 3
1.Визначити суму витрат на соціальні потреби підприємства на 2010 рік.
                                                                              Таблиця 3

	Показники
	Місяць, тис. грн. 
	Рік, тис. грн.

	Фонд оплати праці
	161
	1932

	Сбір на обов’язкове соціальне страхування(1,5%)
	2,415
	28,98

	Сбір у фонд зайнятості(1,3%)
	2,093
	25,116

	Сбір на обов’язкове пенсійне страхування(33,2%)
	53,452
	641,424

	Сбір у фонд захисту праці(2%)
	3,22
	38,64

	Всього витрат 
	61,18
	734,16


Таблиця 4
1. Визначити суму амортизації основних фондів підприємства на 2010 рік.
                                                                                                   Таблиця 4

	Показники
	Балансова вартість, тис. грн.
	Норма амортизації, %
	Всього, тис. грн. 
	За місяць, тис. грн.

	1 група ОВФ
	3600
	2
	72
	6

	2 група ОВФ
	100
	10
	10
	0,833

	3 група ОВФ
	1000
	6
	60
	5

	4 група ОВФ
	650
	15
	97,5
	8,125

	Всього
	
	
	239,5
	19,958


Кошторис витрат на виробництво та реалізацію продукції підприємства на 2010 рік.
                                                                                               Таблиця 5
	Показники
	Всього, тис. грн.
	За місяць, тис. грн.

	1. Матеріальні витрати
	277066,72
	23088,893

	2. Витрати на зарплату
	1932
	161

	3. Витрати на соціальні потреби
	734,16
	61,18

	4. Амортизація ОВФ
	239,5
	19,958

	5. Інші витрати
	19
	1,583

	6. Виробнича собівартість
	279991,38
	23332,614

	7. Невиробничі витрати
	4199,8707
	349,989

	Повна собівартість
	284191,25
	23682,603


Прогнозні доходи та витрати підприємства на 2010 рік. 
                                                                                                                      Таблиця 6
	Показники
	Всього за рік, тис. грн.
	За місяць, тис. грн.

	1. Виручка від реалізації продукції
	659682,67
	54973,555

	2. Виручка від іншої реалізації
	5
	0,417

	3. Витрати на виробництво продукції
	279991,38
	23332,614

	4. Витрати на іншу реалізацію
	4,5
	0,375

	5. Прибуток від реалізації продукції
	379691,29
	31640,941

	6. Прибуток від іншої реалізації
	0,5
	0,042

	7. Не реалізаційні доходи(витрати)
	4199,8707
	349,989

	8. Балансовий прибуток
	375491,92
	31290,994


Балансовий прибуток = Прибуток від реалізації продукції +  Прибуток від іншої реалізації -/+ Не реалізаційні доходи(витрати) 

Чистий прибуток =  Балансовий прибуток – податки – неустойки 

Чистий прибуток =  375491,92*0,75 – 1= 281617,94

Висновок: В цілому можна сказати, що підприємство працює дуже добре, при цьому отримує великий прибуток. Підприємство працює стабільно, та досягає своїх поставлених цілей. 
